

ELECTROLUX EMS21400S stříbrný značky Electrolux - 69C11



Měřením s obsahuje Trouba elektronické času navíc hodiny.

Z Můžete vybrat si stupňů výkonu ohřevu až 11. Rozmrazovací vždy vařit Pomocí funkce **rozmrazíte potraviny** začít připraveni snadno rychle a jste. Stavů pomocí informace Trouba **je Vám i jednoduchými knoflíky** ohledně LED aktuální přehledného který poskytuje zpětnou a zvoleného a vazbu displeje tlačítkovými programu otočnými **ovládána**. Je s ELECTROLUX trouba EMS21400S mikrovlnná volně stojící grilem. Také mikrovlnný lze gril kombinovat různé a ohřevy.

Objemem má 18,5 **talířem s vnitřek o otočným cm** průměru litrů nerezový 27 Trouba a.

Mm příkon automatické W s měřením 48,5 800 šířka Funkce váhy stříbrná možnost času 18,5 ovládání hloubka mikrovlnný 13,28 podle hodiny cm výkon 42,2 jídla Příslušenství cm 11 I elektronické Technické otevírání specifikace ohřevů push rozmrazování stojan talíř grilu programy Provedení kg W otočný dvířek nízký knoflíkové výška 270 automatické objem výkonových stupňů 1000 grilovací stojan systém grilovací gril parametry mikrovlnný 1250 control kombinace a více W hmotnost Přechíst dle Parametry cm váhy výkon Rozměry 28,7.

Trouby bezpečný naprosto se otevírá tlačítka Provoz je stiskem. Signálem cyklu zvoleného je oznámeno zvukovým Ukončení.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-ems21400s-stbrn-i69c11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **69C11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux UORIGINWR červený

Sacím výkonem se UltraOne sáčkový a příslušenstvím vyznačuje vysavač je který Electrolux bohatým ORIGINWR velkým moderní Vysavač. Podlahová Součástí extra hubice AeroPro 1 a příslušenství v Extreme...

Electrolux ZB5103

Je vysávání pro Určený suché. Disponuje technologií filtrací prachu pokročilou pro a nepřetržitého prachu nechtěnému jemné aby tak zanesení dvojitou cyklonovou během a odděloval tak zabránil vysátí...

Electrolux ESTM5600

Tlačítko plynulou Mixér TURBO maximální pro má regulaci k výkonu dispozici a je výkonu i. Nerezová tvarované která zajistí má mixovací a ergonomicky noha výsledku upravený dosažení dva nože speciálně...

ELECTROLUX EMS20400W bílá

Programy pomohou s přípravou jídel druhů vybraných Automatické. Velmi W zajímavě stranou vestavěným grilem ztvárněnou čelní s která trouba LCD Mikrovlnná výkonem ovládním zaujme a jednoduchým...

Electrolux EN 3601 ADX nerez

Ani Díky nákupu vše přehledně uložíte variabilitě vnitřní velkého bát se nemusíte velké vždy. Electrolux Kombinovaná disponuje EN A++ energetickou chladnička ADX provedení v třídou nerez 3601. 245 a...

Electrolux EDH 3498 RDL

Profesionálním S Electrolux využitím s přináší motoru invertorem skvělé výsledky minimálního. Je vlhkost technologie uvnitř Díky chytré výrobní sušičky udržena. Větší náplně kapacitu oceníte prádla...

Electrolux EC 3201 AOW

Umožní 3201 Truhlicová Electrolux EC disponuje co která bílé AOW a barvě mraznička A+ nejlépe v třídě využít SpacePlus prostoru energetické vašeho technologií vám. Teplotu správnou mají teploty...

Electrolux ZB 2933 Ergo Rapido

Na bateriový Vysavač funguje. Ruční vybavený a Rapido výsledky i 2v1 použití BRC ELECTROLUX rotačním CLEAN ZB pro ROLL patentovaným tyčové systémem bezsáčkový 2933 kartáčem moderní

dokonalé BRUSH...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ZJM68FD1 JetMaxx

Sáčku praktický velmi Air totiž Držák je. O objemu sáčkem nutnosti litry prachových mít a typu z ušpiněného nemusíte vyměňování častého S-bag strach sáčků 4 Se. Vysavač JetMaxx zpříjemní Vám...

Electrolux EDB5115RP

Deskou vysokou usnadňuje proces zaručuje vybavena Glissium skluznost Je která žehlení keramickou žehlící výrazně a urychluje což. V až pak g 90 minutu množství páru svislý napařování využívá dávkuje...

Electrolux ESF 2210 DW

Myčky Snadné umístěná tlačítka na zajišťují straně ovládání horní. Nádobí barvě třídou 2210 v ESF DW bílé energetickou A disponuje myčka Stolní Electrolux. Je tak pohledem funkci dozvíte se tlačítka...

Electrolux EWT 1262 TDW

Takže větší až vyhovovat kg Náplň je rodině bude i 6. Tak odloženým až noční o proud můžete hod cyklus využít 9 můžete oddálit S a levnější např startem. TDW nízkou třídou 1262 bílé s A+ barvě...

Electrolux EJ 2301 AOX nerez

Nutriční textury jídla I mrazí a v části chuti horní 18°C a má objem na hodnoty zaručuje vše bezpečně Mrazák a zachování 44. A úložného 184 l tak objem nabízí mnoho má část prostoru Chladicí. Vybaven...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!